

В Арамили построят завод по выпуску кожаной обуви

Он будет выпускать 10 тысяч пар обуви ежемесячно

Повседневную кожаную обувь и солдатские берцы начнут производить в Свердловской области. В рамках поддержки, инициированной губернатором Евгением Куйвашевым, под строительство будущего завода администрация Арамилского городского округа без торгов выделила участок земли 6,6 тысячи квадратных метров группе компаний «Урал кожа».

«По поручению губернатора Евгения Куйвашева в Свердловской области сформированы мероприятия, направленные на усиление импортонезависимости региона и страны. Так, производство изделий из кожи входит перечень

продукции, необходимой для обеспечения импортозамещения в условиях введенных ограничительных мер со стороны иностранных государств и международных организаций, утвержденный постановлением правительства Свердловской области. Администрация Арамили предоставила участок земли под новое производство на льготных условиях», — сказала глава Арамилского городского округа Марина Мишарина.

Инвестиции в новый завод по производству кожаной обуви и фурнитуры для обмундирования оцениваются в 70 миллионов рублей.

«Проект имеет высокую экономическую и социальную значимость для региона и муниципалите-

та. Запуск производства обеспечит создание новых рабочих мест и увеличение поступлений в бюджеты всех уровней. Одно из главных преимуществ предприятия «Урал кожа» — полный цикл производства: от изготовления натуральной кожи в Камышолове до производства готовых изделий», — сказал заместитель министра промышленности и науки Свердловской области Игорь Зеленкин.

Инициатор проекта Армен Геворкян рассказал, что строительство начнется в третьем квартале текущего года. В перспективе на предприятии будут созданы 100 рабочих мест.

«Мы благодарны за оказанную поддержку, все оперативно сработали, и мы не потеряли драгоценное время на



конкурсные процедуры. Уже в сентябре 2024 года мы планируем выпустить первую партию продукции. Пока планируем поставки внутри

региона. Когда завод выйдет на полную мощность — 10 тысяч пар обуви в месяц, сможем расширить географию поставок по всей Рос-

сии», — рассказал Армен Геворкян.

Ранее инвестор запустил в Арамили импортозамещающее производство сумок и ремней



«Девочка меня еще никогда не охраняла!»

Арамилские волонтеры приняли участие в фестивале «Да, Шеф!»

Большой гастрономический праздник с участием знаменитого повара Константина Ивлева прошел в Екатеринбурге в Парке Маяковского в минувшие выходные. И целых два дня арамилские ребята помогали в организации такого масштабного события. От лица Арамилского городского округа там присутствовали: Анна Майорова, Асылбай Чубакова, Полина Гололобова, Диана Курышева, Данил Федоровских, Ксения Ермакова, Степан Токарев, Елена и Виктор Цыбрыевы.

Волонтеры организации «Мо-

лодая Арамил» регистрировали участников «Парада вкусов», проводили игры на развлекательных точках, помогали в проведении мастер-классов по созданию больших искусственных карамелек на палках для участников парада, ходили в ростовых куклах, раздавали брошюры, координировали гостей фестиваля по площадкам и в целом следили за порядком на празднике, а также успели побывать в сопровождении Константина Ивлева в качестве охранной группы. Шеф, увидев руководителя арамилской волонтерской группы Елену Цыбрыеву, с удивлением сказал: «Девочка меня еще никогда не охраняла!».

— Организаторы выразили огромную благодарность нашим волонтерам за их работу, ведь каждый из ребят играл важную роль в проведении такого масштабного мероприятия и был частью этого праздника, — признались в «Молодая Арамил». — Это — отличный опыт для наших волонтеров, а также возможность побывать на масштабном событии!

Соорганизаторами фестиваля «Да, Шеф!» в Екатеринбурге выступило Региональное отделение Российского движения детей и молодежи «Движение Первых», председатель которого, Наталья Ермаченко, выразила лично каждому волонтеру из Арамили бла-



годарность за помощь в сопровождении мероприятия, отметив важность командной работы. А Елена Цыбрыева, муниципальный куратор Российского движения детей и молодежи «Движение Первых» подчеркнула, что стать частью большого добровольческого отряда может каждый.

— Сейчас самое время входить в ряды «Первых»: для этого нужно пройти регистрацию на сайте будьдвигением.рф. Регистрация доступна для всех желающих с 6 лет, — объяснила она. — Будьте с нами! Будьте в движении!

Информация и фото предоставлены Еленой Цыбрыевой

